



**Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna
w Piotrkowie Trybunalskim
97-300 Piotrków Trybunalski, Aleja 3 Maja 8**

Centrala: tel. 44 649-50-63, 44 647-64-98, 44 647-18-45, 44 647-62-80, fax: 44 647-76-26

NIP: 771-23-33-799

REGON: 000310752

www.pis.lodz.pl/piotrkow

e-mail: psse.piotrkowtryb@pis.gov.pl

Pytania do treści Zapytania Ofertowego I

Powiatowa Stacja
Sanitarno-Epidemiologiczna
97-300 Piotrków Trybunalski
Aleja 3 Maja 8

Piotrków Tryb. dnia 12.01.2020 roku

Uczestnicy postępowania

- wszyscy -

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej kwoty określonej w art. 2 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 2019), prowadzonego w trybie zapytania ofertowego.

Nr sprawy: PSSE-AT-262/1/2021

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Zapytania w przedmiotowym postępowaniu wyjaśniam co następuje:

Projekt Umowy:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o zmianę w projekcie umowy w pkt 1 §4 na

"Zamawiający może dochodzić od Wykonawcy kar umownych w następujących sytuacjach:

1/ 15% wartości brutto niezrealizowanej umowy w przypadku odstąpienia od umowy w całości lub części z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca,

2/ 1,5 % wartości brutto reklamowanego Towaru, za każdy dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 3 ust. 2 pkt 5 poczynając od dnia następnego po upływie terminu jednak nie więcej niż 20% kwoty netto reklamowanego Towaru,

3/ 1,5 % wartości brutto niezrealizowanej dostawy w przypadku opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 3 ust. 2 pkt 1 za każdy dzień opóźnienia poczynając od dnia następnego po upływie terminu realizacji dostawy, nie więcej niż 20% kwoty brutto niezrealizowanej dostawy,"

Wyjaśnienie: Niestety ze względu na specyfikę produktów może nas lub innego wykonawcę z góry skazać na obciążenie karami za zwłokę w dostawie materiałów i zaburzyć rachunek ekonomiczny tego kontraktu oraz ograniczyć liczbę Wykonawców do udziału w postępowaniu. Kara ma na celu zdyscyplinować Wykonawcę. Niemniej jednak kary dotyczyć winny konkretnych, niedostarczonych na czas materiałów adekwatnie do przewinienia, na procedury Wykonawcy nie mają wpływu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża na modyfikację w w/w obszarze.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę pkt 3 §4:

Niestety ze względów ekonomicznych, nie będziemy mogli podpisać umowy, w której nie jest określona górna granica roszczeń lub ten zapis będzie mógł być wykluczony z umowy. Mając na uwadze zasadę jawności, równości, uczciwej konkurencji, bezstronności i dotychczasową współpracę zwracamy się z prośbą o skorygowanie zapisu pkt 3 § 4 bądź dodanie do projektu umowy zapisu zgodnego z warunkami sprzedaży do realizowanej oferty:

Jeśli nie, zwracamy się z prośbą o zawarcie w projekcie umowy zapisu:

"Zamawiający niezależnie od kary umownej może dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość tej kary, do wysokości maksymalnej równej wynagrodzeniu wykonawcy wynikającemu z niniejszej z umowy. "

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu pkt 3 § 4?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pozostaje przy dotychczasowych zapisach w umowie.

niepodległa

POLSKA
STULECIE ODZYSKANIA
NIEPODLEGŁOŚCI



**Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna
w Piotrkowie Trybunalskim
97-300 Piotrków Trybunalski, Aleja 3 Maja 8**

Centrala: tel. 44 649-50-63, 44 647-64-98, 44 647-18-45, 44 647-62-80, fax: 44 647-76-26

NIP: 771-23-33-799

REGON: 000310752

www.pis.lodz.pl/piotrkow

e-mail: psse.piotrkowtryb@pis.gov.pl

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie certyfikatów i/lub instrukcji i/lub kart katalogowych produktów i/lub etykiet w języku angielskim?

Niestety przy takiej ilości produktów nie mamy możliwości technicznych aby dołączać wszelkie wymagane dokumenty w języku polskim. Karty charakterystyki w języku polskim będą wysyłane meilem wraz z potwierdzeniem zamówienia lub dostępne na życzenie Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie certyfikatów i/lub instrukcji i/lub kart katalogowych produktów i/lub etykiet w języku angielskim.

Pakiet F- materiał referencyjny

Pytanie 1

Niestety materiał oprócz certyfikatu od producenta nie posiada instrukcji postępowania z materiałem. Czy Zamawiający akceptuje dostawę materiału z certyfikatem bez instrukcji?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę materiału z certyfikatem bez instrukcji.

W dniu 12.01.2020 roku

Zatwierdził

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej
w Piotrkowie Trybunalskim

niepodległa

POLSKA
STULECIE ODZYSKANIA
NIEPODLEGŁOŚCI